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ATA DA 6° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICÍPAL DE

PIRPIRITUBA-CMP

Às 14:00 (quatorze horas) do dia 14 (quatorze) de junho do ano de 2023 (dois

mil e vinte e três), reuniram-se no gabinete da prefeitura de Pirpirituba- PB, os

membros do Conselho Previdenciário, em sua quinta reunião ordinária do

exercício em curso, com o objetivo de dirimir os assuntos em pauta, que são: a)

Contribuições previdenciárias; b) Balancete mensal; c) Aplicações; d) e e)

Enfoques Gerais. Verificada o quorum regulamentar, a reunião foi aberta pelo

presidente, O Sr. Denilson de Freitas Silva e estando presente os membros, O

Sr. Manoel Gonçalves Neto presidente do IPMP, A Sra. Maria de Fátima Viegas

Ferreira representante dos Inativos, A Sra. Verônica de Freitas Lucena

representante dos pensionistas, O Sr. Givanilson Lira de Freitas representante

do legislativo eA Sra. Ivanise Maria de Lima Santos, representante dos Ativos.

O Sr. Denilson de Freitas Silva presidente do Conselho cumprimenta os

membros e dar início a reunião, informando que a Prefeitura Municipal de

Pirpirituba recolheu as contribuições parte do servidor a patronal referente ao

maio de 2023, como também os parcelamentos firmados do corrente ano. Em

seguida o Sr. Manoel Gonçalves presidente do Instituto distribui cópias do

balancete do mês de maio para os membros apreciar e analisar as despesas e

receitas, como também os parcelamentos firmados. Continuando a reunião, o

Sr. Manoel Gonçalves informa aos membros o saldo financeiro do Instituto, o

saldo aplicado relativo ao mês de maio/2023 obtivemos o montante de R$

31.975.665,31 (trinta e um milhões, novecentos e setenta e cinco mil. seiscentos

e sessenta e cinco reais e trinta e um centavos), aplicados em; CAIXA BRASIL

GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RF, BB IRF-M TP Fl RF PREVID, CAIXA BRASIL

2023 TÍTULOS PÚBLICOS Fl, BB TP IPCA Fl RF PREVID, BB TÍTULOS

PÚBLICOS XXI Fl RENDA, BB PREVID RF TP VÉRTICE 2027, CAIXA BRASIL

TP Fl RF LP, BB FLUXO FIC RF PREVID, ICATU VANGUARDA RF Fl PLUS

LP, Fl CAIXA BRASIL MATRIZ RF, CAIXA BRASIL Fl RF REF Dl, 4UM Fl RF

CRÉDITO PRIVADO LONGO, CLARITAS VALOR FEEDER FIC FIA, 4UM

SMALL CAPS Fl AÇÕES. BB AÇÕES ENERGIA Fl AÇÕES. BB FATORIAL Fl




